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Spielplatz Nr. 5493, RoBlenbroichstrale, Dormagen-Stiirzelberg
Ersatzinvestitionen - Sachstand
Ilhre Anfrage vom 09.11.2021

Sehr geehrte Frau Jonas,

der Spielplatz ,RoRlenbroichstrae” wurde bereits im Juli und August 2020 im Rahmen
verschiedener Antrage intensiver diskutiert. Da die Stadt Dormagen bzw. die Techni-
schen Betriebe Dormagen (TBD) an vorgeschriebene Verfahrenswege gebunden sind,
mussten z. B. zunéchst die Mittelbereitstellung fur den Haushalt 2021 sowie der erfor-
derliche Beschluss des zustandigen Jugendhilfeausschusses abgewartet werden.

Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Welche Ersatzinvestitionen sind konkret fiir den Spielplatz Nr. 5493 RoBlen-
broichstrae geplant? Kommt auch eine neue WasserstraRe? Wie wichtig eine
neue WasserstraBe fiir die Entwicklung der Kinder ist, habe ich in meiner An-
frage vom 14.07.2020 ausfiihrlich dargestelit.

Die Investition 2021 beinhaltet die Erneuerung des kompletten Sandelbereiches mit
einem Wasserspielangebot und Spielhaus fur Kleinkinder. Zudem wird die demon-
tierte Schaukel erneuert.

2. Wird der Sand im Sandelbereich ausgetauscht? Dieser ist bereits sehr
schmutzig.
Der Sand wird im Rahmen dieser Sanierungsarbeiten natirlich ausgetauscht.
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3. Wann sind die Ersatzinvestitionen/Spielgerate fiir den Spielplatz an der RoR-
lenbroichstraBe bestellt worden? Mit welcher Lieferzeit ist zu rechnen? Hat
sich die Lieferzeit zwischenzeitlich verandert? Gehen Sie von weiteren Verzo6-
gerungen aus?

4. Wann kénnen wir mit der Montage der neuen Spielgerite rechnen, sodass die
Kinder den Spielplatz endlich wieder optimal nutzen kénnen?

Die Corona bedingten Erschwernisse filhrten auch im laufenden Jahr 2021 zu erheb-
lichen Verzégerungen, so haben sich allein die Produktions- bzw. Lieferzeiten von
Spielgeraten auf teilweise bis zu 6 Monate erhéht. Die Material- und Personal-Eng-
passe beeintrachtigen hierbei weiterhin die gesamten Abldufe der Baumafllnahmen
bis hin zur 6rtlichen Ausfiihrung und Montage.

Gesicherte Sachstande zu Liefer- und Ausbauzeiten sind auf Grund der vorab ge-
schilderten Corona-Problematik weiterhin kaum méglich. Aktuell wird von den beauf-
tragten Firmen eine Lieferung und Montage der Ersatzgerate ,RoRlenbroichstralie”
fur Dezember 2021 genannt. Aufgrund der vorab geschilderten Unwéagbarkeiten kén-
nen weitere Terminverschiebungen nicht ganzlich ausgeschlossen werden.

Ich weise darauf hin, dass die frisch gesetzten Gerate zunachst noch abgesperrt
bleiben, da die Betonfundamente ordnungsgemaR ausharten missen. Dies dauert in
der Regel 4 Wochen.

5. Wie kdénnen wir erreichen, dass solche Vorhaben (Ersatzinvestitionen fiir
Spielplatze) fiir unsere Biirgerinnen und Biirger transparenter werden und
diese hinsichtlich des Sachstands zeitnah und gut informiert sind?

Bei einem konkreten Informationsbedarf zur Umsetzung von MaRnahmen auf Spiel-
platzen stehen bei den Technischen Betrieben Dormagen (TBD) Martin Trott (Tel.:
257 476, martin.trott@tb-dormagen.de) und Thomas Wedowski (Tel.: 257 839,
thomas.wedowski@tb-dormagen.de) zur Verfugung.

Derzeit wird eine Erganzung der Informationen auf der stadtischen Homepage unter
dem Stichwort ,Spielplatze* um die o. a. Ansprechpartner vorbereitet. Konkrete Fra-
gen der Burger*innen kénnen auch immer an das stadtische ldeen- und Beschwer-
demanagement gerichtet werden (buergerforum@stadt-dormagen.de). Diese Fragen
werden dann an die Kolleg*innen der TBD weitergeleitet. Weitere Informationsmég-
lichkeiten werden gepriift.

Die Installation von Informationsschildern zu geplanten Ersatzbeschaffungen auf den
Spielplatzen ist unter dem Gesichtspunkt des damit verbundenen Kosten- und Mate-
rialaufwandes sowie des hohen Arbeitsaufwandes nicht moglich.

Fur Ruckfragen steht das Ratsbiiro gerne zur Verfligung.

Freundliche GriiRe
In Vertretung

Dr. réns] \//A"
Technischer Beigeordneter



